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                                                                                                                                                                                         وقاط ( 5)  نتمريه الأوّلا   

   أخة تـ " صواب " أو " خطأ "     
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6ABحيث  تأمّم انرسم انمقاتم  ❸             3وBC  2و 5AN   3و 5AC   :ّفإن 
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         ❹ A  وB وC  ثلاثح وقاط مه انمستوي حيثI  مىتصف AB  وJ  مىتصف AC  :ّفإن 
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    انتمريه انثاوي ) 4 وقاط ( 

    وعتثر انعدديه :        
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9تيهّ أنّ:         ❶        4 5a            9و 4 5b   
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 انتمريه انثانث ) 4 وقاط ( 

انعثارج :    وعتثر       4 5 9 1 18 8 5B x x x     

تيهّ أنّ:     ❶       18 8 5 2 9 4 5x x   

استىتح أنّ:      ❷        4 5 9 1B x x   

 في كمّ حانح:   xأوخد انعدد انحقيقي    ❸      

0Bأ(                                                                                        )4 ب 5 4 5B x   
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     انتمريه انراتع ) 7 وقاط ( 

6AB  ته مثهث  ABCانرسم أسفهه حيث  وعتثر               cm   7وAC cm     8وBC cm 

مه  Dعيهّ وقطح  ❶          BC   5 تحيثBD cm   ثمّ أرسم انمستقيم انمّار مهD    و انموازي نـ AB                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

E و نتكه                                                                                                     وقطح تقاطعه مع   AC   
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انمستقيم    ❸        IJ   يقطع AD   فيK    و  يقطع BE    فيL 

 مىتصف   Kأ( تيهّ أنّ:                    AD    و  L  مىتصف BE 
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